



冲刺“半年红” 奋进“下半场”

市委常委会(扩大)会议召开

本报讯 (记者姚天) 6月30日,市委常委会(扩大)会议召开,回顾6月份工作,部署7月份任务,动员全市上下振奋精神、坚定信心,保持一干到底的韧劲和定力,确保高质量完成经济社会发展目标任务。市委副书记、市长马厉财主持会议,市领导朱明连、陈剑等出席会议。

会议听取了市委、市人大常委会、市政府、市政协6月份工作完成情况和7月份工作安排,通报了主要经济指标和“三大牵引性抓手”项目进展情况;泽国镇、大溪镇、松门镇、箬横镇、新河镇汇报了低效工业用地改造提升工作进展情况。

马厉财对前阶段工作作了分析点评,并对下阶段工作作了重点部

署。他强调,全市上下要以更坚定的决心、更有力的措施,强势推进各项工作,确保我市经济社会发展行稳致远。要坚持以“大拼经济”争进位,全力筑牢工业压舱石,撑起投资顶梁柱,稳住外贸基本盘,激活消费新动能;要坚定“一体融合”促发展,坚持规划先行,把准战略方向,突出项目为王,做好城乡空间布局、产

业体系、基础设施等“融合”文章;要坚守“平安底线”防风险,重点抓好涉海涉渔、防汛防台、夏季安全等工作,确保安全生产形势持续稳定;要坚持学以致用、以学促干,从严从实抓好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,持续深化整治形式主义为基层减负,形成推动经济社会高质量发展的强大合力。

感悟初心使命 汲取奋进力量

市级党员领导干部开展主题党日活动

代化温岭新篇章。

“我志愿加入中国共产党……”面对鲜艳的党旗,在市委副书记、市长马厉财的领誓下,全体党员铿锵有力地重温入党誓词。大家面对党旗肃然站立,高举右手庄严宣誓,更加坚定初心使命。

宣誓结束后,马厉财强调,要旗帜鲜明讲政治,始终把对党忠诚摆在首位,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要牢记宗旨惠民生,聚焦群众所思、所想、所盼,全力以赴补短板、强弱项。

要只争朝夕加油干,进一步昂扬斗志、克难攻坚,全力以赴拼经济、争分夺秒抓项目。要清正廉洁作表率,坚持落实全面从严治党政治责任,严格落实中央八项规定精神,推动清廉温岭建设迈上新台阶。

南泉社区生态公园预计本月底完工 市民再添一处休闲打卡地

本报讯 (记者姚天 通讯员张鲜红 李晓懿/文 记者章毅/图) 林间休憩小广场、林下休闲健身空间、山顶眺望平台……连日来,位于太平街道的南泉一期配套工程正在如火如荼推进。这项占地面积4.2万平方米的民生工程,以“激活山体生机,唤醒城市生活”为愿景,为市民打造集观赏与休闲功能于一体的社区生态公园。目前,整体工程已进入岩体喷浆、植绿以及亮化阶段,预计7月底全面完工。

南泉一期配套工程位于太平街道梅花路(规划路)南侧、东辉中路西侧,由市城发集团负责建设。6月28日,记者走访项目现场,看到周边岩体被一片片巨大的绿色网布覆盖着,施工人员正借助安全绳索,自上而下对山体进行喷浆作业。

“这几天天气晴好,我们抢抓时间节点,对裸露山体开展修复。”现场施工人员介绍道,在裸露的岩体上喷洒的是混合了有机肥、草籽的泥浆。过段时间,草籽就会生根发芽,这样既能保护山体,防止碎石滑落,又能起到美化作用。

南泉社区生态公园原是一处废弃矿,岩体裸露,长期被人当作废品堆放点,各类垃圾随处可见,杂草长期没人清理,成了太平老城区的一大“疮疤”。去年,太平街道围绕打造“首善之区、精致太平、山水美城”的目标,将此处废弃矿列入改造计划,彻底消除这块城市“烂疮疤”,赋能空置地焕新蝶变。

“我们严格遵循生态协调的原则,在改造过程中尽量保留废弃矿



(效果图由市城发集团提供)



原有形态。”市城发集团相关负责人告诉记者,即将完工的林下休憩平台便是遵循这一原则进行改造的。公园核心亮点当数依山蜿蜒的360米多功能栈道,串联起整座公园的活力脉络。沿栈道移步约200米,便抵达由碎石路与汀步引向的集装箱建筑——林下休憩平台。此外,不同节点种植的不同品种绿植,是该生态公园的特色,营造了“步移景异”的自然探索氛围,让市民能够尽享运动的乐趣与自然的宁静。

项目建成后,最受益的是周边居民,以及周边的几个在建小区。“这里改造成生态公园,不但美化了周边的环境,而且大大提升了这几个新建小区的档次,以后我们休

闲健身也更方便了。”时常来散步的肖泉村安置户蒋先生感慨道。这处承载生态修复功能与社区活力的

公共空间,即将成为温岭老城区的一张崭新名片,为市民再添一处亲近自然的沉浸式休闲地。

周三/7月2日



晴到多云
26~36℃

周四/7月3日



晴到多云
27~36℃

周五/7月4日



晴到多云
27~37℃

周六/7月5日



晴到多云
27~38℃

周日/7月6日



晴到多云
29~38℃

官宣出梅 “烧烤周”来了

梅。相较于去年的7月4日,今年的出梅时间提前了几天,而真正的“烤”验马上到来。随着梅雨季节的落幕,一年中最“火热”的日子到来,本周我们开启“烧烤周”模式。

7月1日起,随着副高加强控制,晴热高温强势来袭,我省大部

地区最高气温升至36~38℃。公众需做好防暑措施,尽量避免午后气温较高时段出行,谨防中暑、热射病的发生。

大家要减少在高温环境下劳作或高强度锻炼的时间,保持良好的饮食习惯,保证充足的睡眠。但凡出现体力不支、胸闷气

促、头晕眼花等情况,要及时终止劳作;劳作后如出现头昏目眩、腹泻、血尿等症状,要及时就医。

接下来,副高牢牢掌控浙江,热是主旋律,午后强对流天气少了,但是分散性雷阵雨依旧会出现。大家出门还是需要带一把晴雨伞,遮阳避雨两不误。

本报讯 (记者谢安琪) 6月30日,市气象台官宣我市正式出

代表“走进法庭·旁听庭审”
看这场司法监督行动
如何助推良法善治

本报讯 (记者张明华) “现在开庭……全体起立……”6月27日上午,随着审判长手中的法槌落下,在市人民法院第一审判庭,一场特殊的知识产权商标侵权案庭审正式开始,标志着市人大常委会组织开展的人大代表“走进法庭·旁听庭审”活动拉开帷幕。

庭审现场,气氛庄严肃穆。旁听席上,市人大常委会主任朱明连,副主任李海兵、陈文波、戴美忠、骆立方,市人大常委会各专工委办负责人,相关部门单位负责人,各镇(街道、开发区)人大负责人,以及部分市人大代表共100余人全神贯注,认真倾听,近距离感受司法审判全过程。该起案件庭审由市人民法院院长谢吉担任审判长,市人民检察院检察长庞威成出庭支持公诉。

庭审结束后,市人大常委会组织召开人大代表“走进法庭·旁听庭审”工作部署会。

市十七届人大常委会第五十四次主任会议研究通过了《关于组织开展人大代表“走进法庭·旁听庭审”活动的实施意见(试行)》。市人大常委会为进一步深化全过程人民民主基层实践,探索以司法监督为切入口,以代表“听庭”为载体,搭建司法监督与社情民意的双向传导通道,构建“个案旁听—类案溯源—系统施治”的递进式监督路径,真正实现良法善治,助力社会治理现代化。今年代表“听庭”活动结合大会议案,聚焦“涉民营经济高质量发展”主题,选取知识产权与劳动争议两种典型案件开展旁听监督。

(下转第二版)

我市新增25家政府办村级医疗机构

实现医保刷卡、 慢病用药零支出

本报讯 (记者朱丹君 通讯员陈晓) 6月27日,记者从市卫健局召开的新闻发布会上获悉,今年我市建成并投入使用城西街道社区卫生服务中心西子卫生室等25家政府办村级卫生室(社区卫生服务站)。这标志着我市基层医疗卫生服务体系日益完善,“小病不出村”的美好愿景正加速实现。

2024年,我市共投入265万元专项资金,用于保障25家政府办村级医疗机构建设。目前,全市政府办村级医疗机构已达84家,政府办比例从2024年初的11.43%提升至21.48%。机构内均规范设置预检分诊室、诊室、治疗室、观察室等功能区,通过建设标准化、服务规范化,有效保障群众在“家门口”享受优质高效的基本医疗卫生服务。

政府办村级医疗机构跟普通的村卫生室有何区别?“政府办村级医疗机构由政府部门建设和管理,和普通的村卫生室一样可以看病买药,但是具备医保刷卡,高血压、糖尿病患者免费领药等更多便民属性。”市卫健局相关负责人表示,目前所有政府办村级医疗机构均已纳入医保定点,严格执行“零差价”销售,确保药品供应充足、精准匹配,让村民在“家门口”即可享受药品与镇卫生院同价报销。

据介绍,目前我市在管高血压患者超13万人,糖尿病患者超5万人。针对参加城乡居民基本医疗保险并签约家庭医生的高血压、糖尿病患者,政府办村级医疗机构提供免费基本药物和长处方服务,减轻群众用药负担。

在监管方面,我市强化考核评估与动态监管,持续提升政府办村级医疗机构服务标准化、规范化水平。2025年,在村级医疗机构积分制管理牵引下,我市将进一步促进村级医疗机构依法依规执业,更有效地保障村级医疗服务的规范性和高效性。截至6月底,新增的25家政府办村级医疗机构门诊服务总量已逾4.3万人次。

政府办村级医疗机构建设,不仅是乡村振兴战略的刚性需求,也是健康中国理念在基层的落地见效,更是打通医疗卫生服务“最后一公里”的体现。市卫健局相关负责人表示,他们将持续优化政府办村级医疗机构服务模式,以更高标准、更严要求、更实举措,筑牢村级医疗服务网底,让群众看病就医更便捷、更舒心。

人均644元 公积金红包到账

本报讯 (记者陈潜 通讯员李雯莹) “公积金红包来了!你的公积金利息已到账,请查收!”6月30日,台州市住房公积金管理中心温岭分中心顺利完成2025年度缴存职工个人账户结息工作,为全市缴存单位和职工送上了一份实实在在的福利。

此次结息范围为2024年7月1日至2025年6月30日,结息利率按中国银行挂牌的一年期定期存款基准利率(目前为1.5%)计息。数据显示,全市共为缴存职工结息8667万元,结息人数和结息金额比上年同期增加10188人、814万元,分别增长8.18%和10.36%,人均可得利息收入643.58元,比上年同期增长2%。所得利息足额计入缴存职工个人住房公积金账户,切实保障了缴存职工的合法权益。

缴存职工可通过线上渠道便捷查询到账利息:打开“浙里办”App,从首页“公积金”进入后,点击“住房公积金”对应服务模块“账户详情”,按系统提示完成身份验证,即可实时查看“账户明细”;或进入微信小程序“全国住房公积金公共服务”,在“服务”中选择“缴存明细”查询住房公积金账户明细,无须下载安装,轻松掌握利息到账情况。职工也可携带本人有效身份证件,前往市行政服务中心公积金窗口现场查询。

本报讯 (记者谢安琪) 6月30日,市气象台官宣我市正式出